

乌拉圭 笑傲美洲杯

15次登顶,成为该赛事 夺冠次数最多球队



【传奇】祖孙三代均获美洲杯

乌拉圭队前锋迭戈·弗兰在决赛中攻入两球,成为该队夺冠的功臣。弗兰赛后表示,这座冠军奖杯对他来说有着非常特殊的意义,因为他的外公和父亲也都曾获得美洲杯冠军。

弗兰的外公胡安·卡洛斯·科拉索曾经在1959年和1967年先后作为乌拉圭国家队球员和主教练赢得美洲杯冠军。

弗兰的父亲巴勃罗·弗兰也曾是乌拉圭著名球星,先后在佩那罗尔、圣保罗和克鲁塞罗等南美著名球队效力,多次代表球队获得南美解放者杯冠军,还曾获得一次洲际杯冠军。他作为球员参加了1967年的美洲杯,并且帮助球队夺冠。

祖孙三代同获美洲杯冠军奖杯,这段故事也堪称南美足坛的传奇佳话。

【快评】南美足坛进入“战国时代”

第43届美洲杯足球赛曲终人散。虽然比赛结果充满偶然性,但是从赛事的进程和结果来看,南美足坛两大豪门巴西队和阿根廷队的衰落渐成趋势,而乌拉圭队的整体实力已经可以比肩巴西和阿根廷,哥伦比亚队和智利队正在迅速崛起,秘鲁队和委内瑞拉队的进步令人刮目相看。南美足坛,已经进入了实力更为接近的“战国时代”。

在去年的南非世界杯上,乌拉圭队获得了第四名的好成绩,但当时南美足坛认为乌拉圭队只是运气好而已。但是时隔一年,乌拉圭队再次在美洲杯上称雄,显示了该队的整体实力确实已经达到了比肩巴西和阿根廷的水平。除了在这两大赛事中取得佳绩,乌拉圭国奥队还取代奥运会卫冕冠军阿根廷队,获得了参加伦敦奥运会的资格;乌拉圭青年队在墨西哥举行的17岁以下世界青年锦标赛上获得亚军。

美洲杯偃旗息鼓,巴西世界杯预选赛即将在今年10月点燃战火。相信和南非世界杯预选赛相比,本届世界杯预选赛南美赛区的争夺会更加激烈,结果也将充满更多的悬念和变数。

【现场】苏亚雷斯、弗兰闪亮全场

乌拉圭队和巴拉圭队分别在半决赛中击败秘鲁队和委内瑞拉队晋级决赛。决赛在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的纪念碑体育场展开。

第11分钟,乌拉圭队球员佩雷拉的传球打在巴拉圭队球员身上改变方向,前锋苏亚雷斯机敏地低射球门远角,球打在球门立柱内侧弹入网窝。

第41分钟,巴拉圭队球员奥尔蒂格萨在后场停球失误,乌拉圭队球员得球后迅速进攻,弗兰面对巴拉圭队门将冷静抽射

得手。

终场前,乌拉圭队利用巴拉圭队后防的漏洞快速进攻,由弗兰再下一城,最终以3:0锁定胜局。

此前乌拉圭队和阿根廷队都是14次在美洲杯赛上夺冠,并列第一。乌拉圭队最近一次在美洲杯上夺冠是在1995年,距今已有16年。

【奖项】苏亚雷斯当选美洲杯最佳球员

乌拉圭队前锋路·苏亚雷斯被评为本届杯赛最佳球员。

目前效力于英超利物浦队的苏亚雷斯在本届杯赛上攻入4个球,其中包括半决赛对秘鲁队的两个进球和决赛对巴拉圭队的一个进球。

现年24岁的苏亚雷斯已经代表

乌拉圭队参加了48场比赛,攻入21个球,其中包括在去年的南非世界杯上攻入的3个球。

秘鲁队前锋保·格雷罗以5个进球当选本届杯赛最佳射手。巴拉圭队门将比利阿尔获得最佳守门员称号。

【感言】苏亚雷斯:该乌拉圭队夺冠了

乌拉圭队前锋苏亚雷斯赛后表示,乌拉圭队理应获得本届赛事冠军。

“我们实现了夺冠的最终目标。回望征战美洲杯的历程,我认为我们获得冠军是实至名归。”苏亚雷斯说,“乌拉圭队早就应该获得美洲杯冠军,现在这个历史时刻终于如愿

以偿地到来。”

另一名乌拉圭球员卢加诺则认为乌拉圭队在本届杯赛上夺冠的关键是球队的团结和谦逊:“许多乌拉圭球员都在今年的美洲杯上展示了出色的个人技术,但是我们都以谦虚的态度在一起并肩作战,不分彼此,这是我们夺冠的秘诀。”

□新华社记者
冯俊扬 宋洁云

在北京时间7月25日进行的第43届美洲杯足球赛决赛中,乌拉圭队凭借两名前锋苏亚雷斯和弗兰的出色表现以3:0战胜巴拉圭队,夺得冠军。这是乌拉圭队第15次夺取美洲杯冠军,成为该项赛事夺冠次数最多的球队。

